ANEXĂ
la Hotărârea nr.17/30 Ianuarie 2020
a Consiliului local al municipiului Bistriţa


Descrierea investiției şi indicatorii tehnico-economici pentru obiectivul de investiţii „Restaurarea Bisericii Evanghelice C.A. Bistrița în vederea introducerii sale în circuitul turistic international”
Biserica Evanghelica C.A. Bistrița este obiectiv de patrimoniu inregistrat in Lista monumentelor istorice 2015, ca monument istoric, avand codul BN-II-m-A-01450.
Obiectul prezentei investiţii este reprezentat de lucrările de construcţii şi instalaţii rămase de executat, în interiorul şi la exteriorul bisericii, pentru o exploatare în siguranţă cu scop turistic, religios si cultural. 

Descrierea lucrărilor interioare:

· Consolidarea şi restaurarea interiorului bisericii: pereţii de anvelopă, bolta peste tribună, reabilitarea pardoselilor din nava, cor şi galerie, restaurarea vitraliilor şi tâmplării; 

· Restaurarea picturii murale şi componentelor artistice din piatră;

· Instalaţii pentru detecţia, semnalizarea şi stingerea incendiilor, instalaţie de semnalizare efracţie, instalaţii electrice de iluminat şi prize, instalaţii electrice de forţă (încălzire şi alimentare orga), instalaţii de amplificare sunet şi iluminat;

· Restaurarea corpurilor de iluminat, a mobilierului bisericesc (altar, strane, bănci);

· Amenajarea interioară pentru concerte de orgă şi alte manifestări culturale la parterul bisericii, şi expunere la nivelul galeriei; Mobilierul restaurat va prezenta publicului larg piese din una din cele mai bogate colecţii de mobilier bisericesc săsesc in situ cuprinzând secolele XVI – XIX;

· Amenajarea unor platforme de vizitare ocazionala şi iluminarea podului. Sarpanta gotică peste nava şi cor este unicat, având  ceea mai mare deschidere dintre şarpantele păstrate şi datate în Transilvania , dar şi în Europa de Est.

Descrierea lucrărilor exterioare:

· Consolidarea şi restaurarea exteriorului bisericii: pereţii de anvelopă cu contraforturile la nava şi corul bisericii, incluzând frontonul vestic care a suferit degradări în incendiul din 2008,
·  restaurarea celor două portice de intrare la nivel de pereţi portaluri, pardoseli, 
· re-zugrăvirea unitară a bisericii;

· Restaurarea picturii murale la bolţile porticurilor şi a cadranului solar de pe contrafortul sudic;

· Conservarea şi restaurarea componentelor artistice din piatră din exteriorul bisericii şi a turnului;

· Protejarea golurilor la turn împotriva intemperiilor;

· Conservarea şi restaurarea componentelor artistice din fier din exteriorul bisericii;

Scopul investiţiei este punerea în siguranţă a acestui monument de interes naţional, protejarea şi punerea în valoare a tuturor valenţelor artistice, în vederea reintegrării în viaţa culturală a comunităţii şi deschiderii obiectivului turismului cultural.
INDICATORII TEHNICO – ECONOMICI:
1.Valoarea totala a investitiei*  

               cu T.V.A.                                                 16.016.520,15   
           din care C+M                                              13.255.090,91     
2. Capacitati 
Suprafata construita a monumentului                        1444,00 mp
Suprafaţa desfăşurată a monumentului restaurat      2554,00 mp 
3. DURATA DE REALIZARE A LUCRARII                  36 luni           
Finanţarea obiectivului de investiţie se face din: Fondul European de Dezvoltare Regională, bugetul de stat, bugetul local şi alte fonduri legal constituite cu această destinaţie, potrivit legii.
*Valoarea se va actualiza potrivit evoluţiei ulterioare a preţurilor.
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