SERVICIUL PUBLIC MUNICIPAL

„DIRECŢIA DE ADMINISTRARE A DOMENIULUI PUBLIC”

Nr. 13791 / 27.02.2008
RAPORT                                                                                                                                                     privind reglementarea activităţii de transport în regim de taxi
în municipiul Bistriţa
         Adoptarea de Parlamentul României a Legii nr. 265 / 19 iulie 2007 privind modificarea şi completarea Legii nr. 38/2003 privind transportul în regim de taxi şi în regim de închiriere aduce unele modificări în ce priveşte modul de  reglementare şi desfăşurare a activităţii de transport public de persoane sau de bunuri în regim de taxi. 

          Prin Ordinul Ministrului Internelor şi Reformei Administrative nr.356/29.11.2007 s-au aprobat Normele metodologice pentru aplicarea prevederilor Legii nr.38/2003 privind transportul în regim de taxi şi în regim de închiriere.

           Potrivit art.VII, alin. (1), litera e) din Legea nr. 265/2007 privind modificarea şi completarea Legii nr. 38/2003 privind transportul în regim de taxi şi în regim de închiriere, autorităţile administraţiei publice locale îşi vor reactualiza propriile regulamente privind activitatea de transport în regim de taxi şi vor elabora regulamente privind activitatea de transport în regim de închiriere.

Potrivit aceluiaşi act normativ modelul şi dimensiunile ecusoanelor taxi, respectiv, dimensiunea înscrisurilor privind valorile tarifelor vor fi stabilite prin Hotărâre a Consiliului Local (art. 11, alin. 7 din Legea 265/2007, respectiv, art. 35, alin. (1) din Legea 265/2007).

Regulamentul propus spre aprobare stabileşte modul de organizare şi desfăşurare a activităţii de transport persoane sau bunuri în regim de taxi în municipiul Bistriţa, în conformitate cu prevederile noilor acte normative în domeniu, precum şi modalitatea de atribuire a autorizaţiilor taxi în municipiul Bistriţa, grupând într-un singur regulament prevederile celor două regulamente aprobate prin Hotărârea nr. 113/2003, respectiv, 165/2003 a Consiliului Local al municipiului Bistriţa.

          În conformitate cu prevederile Legii nr. 52/21.01.2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, Regulamentul de organizare şi desfăşurare a activităţii de transport în regim de taxi în municipiul Bistriţa a fost afişat la sediul Direcţiei de Administrare a Domeniului Public din str. Liviu Rebreanu nr.2-4 şi a fost publicat  pe site-ul Primăriei municipiului Bistriţa, fiind încheiat în acest scop procesul verbal de afişare nr. 13791/27.02.2008.

            Propunem spre aprobare Consiliului Local noul Regulament de organizare şi desfăşurare a activităţii de transport în regim de taxi în municipiul Bistriţa, regulament ce are caracter normativ şi care cuprinde 14 capitole şi un număr de 70 articole, respectiv:

            Capitolul I – Dispoziţii generale;

            Capitolul II – Autorizarea transportului în regim de taxi;


 Capitolul III – Procedura de atribuire şi eliberare a autorizaţiilor taxi;

            Capitolul IV – Efectuarea transportului în regim de taxi;

             Capitolul V – Atestarea profesională a taximetriştilor;

             Capitolul VI – Autovehiculele taxi;

             Capitolul VII – Obligaţiile transportatorilor autorizaţi ;

             Capitolul VIII – Obligaţiile taximetristului;

             Capitolul IX – Obligaţiile clientului;


  Capitolul X – Preţuri şi tarife privind transportul în regim de taxi;

             Capitolul XI – Dispeceratele taxi


   Capitolul XII - Controlul activităţii de taxi

              Capitolul XIII - Sancţiuni şi contravenţii


    Capitolul XIV - Dispoziţii tranzitorii şi finale.

Propunem de asemenea spre aprobare, modelul şi dimensiunile ecusoanelor taxi care se vor aplica pe autovehiculele taxi, dimensiunile înscrisurilor de tarife, modelul Contractului de atribuire în gestiune delegată a serviciului de transport în regim de taxi, caietul de sarcini al serviciului de transport în regim de taxi şi taxele de autorizare pentru acest serviciu, grupate în conţinutul proiectului de Hotărâre privind reglementarea activităţii de transport în regim de taxi în municipiul Bistriţa.
             VICEPRIMAR,                                      DIRECTOR,                                    
AVRAM GEORGE                                                         CREŢIU IOAN  
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