PRIMĂRIA MUNICIPIULUI BISTRIŢA

DIRECŢIA DE ADMINISTRARE                                   
A DOMENIULUI PUBLIC                                              

NR.11131 /18.02.2008                                                  
RAPORT

privind atribuirea în gestiune delegată a serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate  în municipiul Bistriţa


Prin Legea nr. 51/08.03.2006 – Legea serviciilor comunitare de utilităţi publice şi Legea nr. 92/10.04.2007 - Legea serviciilor de transport public local, s-a stabilit cadrul de organizare, reglementare, control, monitorizare şi gestionare a serviciului regulat de transport public local de persoane prin curse regulate, cu mijloace rutiere de transport în comun.

În conformitate cu art. 16, alin. (1) din Legea nr.92/2007 „Consiliile locale, consiliile judeţene, precum şi Consiliul General al Municipiului Bucureşti sunt obligate să asigure, să organizeze, să reglementeze, să coordoneze şi să controleze prestarea serviciilor de transport public desfăşurat pe raza administrativ-teritorială a acestora, precum şi să înfiinţeze societăţi de transport public dacă acestea nu există”.
Concesiunea transportului public local de călători se face în condiţiile stabilite de Legea nr. 92/10.04.2007 - Legea serviciilor de transport public local, Normele-cadru privind modalitatea de atribuire a contractelor de delegare a gestiunii serviciilor de transport public local aprobate prin Ordinului Preşedintelui Autorităţii Naţionale de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilităţi Publice nr. 263/06.12.2007 şi a Normelor de aplicare a Legii serviciilor de transport public local nr. 92 /2007 aprobate prin Ordinului Ministrului internelor şi reformei administrative nr. 353 / 23.11.2007. 

Prin Hotărârea Consiliului Local al municipiului Bistriţa nr. 104/31.05.2007, privind stabilirea modalităţii de administrare a serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate în municipiul Bistriţa s-a aprobat gestiunea delegată ca modalitate de administrare a serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate din municipiul Bistriţa.
Având în vedere cele menţionate, susţinem şi propunem spre adoptare proiectul de hotărâre privind atribuirea în gestiune delegată a serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate  în municipiul Bistriţa, în forma prezentată de iniţiator şi care cuprinde următoarele:

anexa nr.1-Regulament privind organizarea şi funcţionarea serviciului regulat de transport public local de călători în municipiul Bistriţa; 


anexa nr.2- Regulament privind modalitatea de atribuire a contractului de delegare a gestiunii serviciului de transport public local prin curse regulate în municipiul Bistriţa;

 
anexa nr.3-Caiet de sarcini pentru efectuarea serviciului  de transport public local prin curse regulate în municipiul Bistriţa;

anexa nr.4- Criterii de selecţie a ofertanţilor pentru atribuirea contractului de delegare a gestiunii serviciului de transport public local prin curse regulate în municipiul Bistriţa;
            anexa nr. 5- Contract de delegare a gestiunii serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate în municipiul Bistriţa.
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