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MINUTA

şedinţei de îndată a Consiliului local al municipiului Bistriţa din data de 
din data de 13 decembrie 2016 

La şedinţa de îndată a Consiliului local al municipiului Bistriţa din data de 13.12.2016 au fost prezenți 16 din cei 21 consilieri în funcție.

Au absentat următorii consilieri: Chereji Adrian Florin, Codărean Cristian Vasile, Hangan Sorin, Miholca Bogdan Vasile, Moisil Filip.
Şedinţa a fost convocată în procedura de urgenţă prevăzută la art. 39 alin.4 Legea administraţiei publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, având în vedere maxima urgenţă pentru rezolvarea intereselor locuitorilor invocată de Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară pentru Gestionarea Integrată a Deşeurilor Municipale în judeţul Bistriţa-Năsăud, prin care se solicită tuturor membrilor ADI adoptarea de hotărâri ale consiliilor locale hotărâri de avizare a Documentației de atribuire prin concesiune a Serviciului Public de Salubrizare , respectiv activitatea de colectare, transport, depozitare și transfer al deșeurilor municipale, inclusiv deșeuri periculoase din deșeuri menajere și managementul Stațiilor de transfer și al Centrelor de colectare din județul Bistrița- Năsăud, înainte de ședința AGA ADI deșeuri convocată pentru data de 14.12.2016. 

Ședința a fost condusă de președintele de ședință în exercițiu, domnul consilier Bria Dumitru Alexandru.
Pe ordinea de zi a ședinței a fost înscris un singur punct, proiect de hotărâre privind avizarea Documentației de atribuire prin concesiune a Serviciului Public de Salubrizare , respectiv activitatea de colectare, transport, depozitare și transfer al deșeurilor municipale, inclusiv deșeuri periculoase din deșeuri menajere și managementul Stațiilor de transfer și al Centrelor de colectare din județul Bistrița- Năsăud 

Pe parcursul ședinței au fost formulate mai multe critici, atât în ceea ce privește conținutul documentației supuse avizării cât și timpul scurt, de doar câteva ore, pe care l-au avut la dispoziție serviciile de specialitate pentru a analiza o documentație de mai mult de 500 de pagini. Având în vedere timpul insuficient necesar analizei, proiectul de hotărâre nu a avut raport favorabil din partea serviciilor de specialitate și nici avizul de legalitate al secretarului.

În urma supunerii la vot proiectul de hotărâre a fost respins, întrunind doar 12 voturi ”pentru”, un vot ”împotrivă” și 3 abțineri din 16 consilieri prezenți.
Potrivit art.60 alin.2 din Regulamentul de Organizare și Funcționare a Consiliului local al municipiului Bistrița, aprobat prin Hotărârea nr.250 din 26.11.2009 a Consiliului local al municipiului Bistrița, pentru adoptarea hotărârii erau necesare 14 voturi ”pentru”, respectiv votul a două treimi din numărul consilierilor locali în funcție.


Rezultatul votului, nominal: 

-Voturi ”pentru”: Tabără Camelia, Sabău Gheorghe, Miheștean Marioara, Flueraș Cristina, Muthi Adrian Gelu, Rus Constantin, Kozuk Andrei Ioan, Niculae Cristian Marius, Moldovan Vasile, Bria Dumitru Alexandru, Pașca Marius Vasile, Antal Attila;

-Vot ”împotrivă”: Mârza Teodor Ioan

-Abțineri: Archiudean Mircea, Gaga Seica Marioara, Peteleu Ioan,; 
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