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şedinţei de îndată a Consiliului local al municipiului Bistriţa din data de 
din data de 22 septembrie 2016 

La şedinţa de îndată a Consiliului local al municipiului Bistriţa din data de 22.09.2016 au fost prezenți 17 din cei 21 consilieri în funcție.

Au absentat următorii consilieri: Antal Attila, Chereji Adrian Florin, Miheștian Maria Marioara și Rus Constantin.

Domnul consilier Rus Constantin și doamna consilier Miheștian Maria Marioara  au declarat la începutul ședinței Comisiilor reunite ale Consiliului local al municipiului Bistrița, care a precedat ședința Consiliului local, că nu vor participa la dezbateri nici în comisii și nici pe plen, pentru a evita un conflict interese.

Şedinţa a fost convocată în procedura de urgenţă prevăzută la art. 39 alin.4 Legea administraţiei publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările si completările ulterioare , având în vedere maxima urgenţă pentru rezolvarea intereselor locuitorilor municipiului, respectiv necesitatea respectării termenelor prevăzute la art. 11 din OMECS nr. 5080/2016.
Conducerea şedinţei a fost asigurată de preşedintele de şedinţă, doamna consilier Tabără Camelia.
Pe ordinea de zi iniţială a şedinţei a fost înscris un singur proiect de hotărâre: Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului local al municipiului Bistriţa în Comisiile de concurs  pentru ocuparea funcţiilor de director şi director adjunct din unităţile de învăţământ preuniversitar de stat din municipiul Bistriţa, care a fost adoptat cu vot secret, cu 15 voturi ”pentru” din 17 consilieri prezenți. Doi consilieri nu au votat.

În plenul ședinței a fost aprobată propunerea din Raportul Comisiilor de specialitate reunite ale Consiliului local al municipiului Bistrița, respectiv 

Desemnarea reprezentanților Consiliului local al municipiului Bistrița în comisiile de concurs să se facă pe următoarele categorii:

-un reprezentant pentru grădinițe;

-un reprezentant pentru școlile gimnaziale;

-un reprezentant pentru liceele tehnologice

-un reprezentant pentru liceele teoretice și vocaționale. 

Prin hotărârea adoptată au fost desemnați, cu vot secret, la propunerea domnului viceprimar Niculae Cristian Marius, următorii reprezentanți ai Consiliului local în Comisiile de concurs:

- pentru grădinițe – doamna consilier Gaga Seica Marioara;

- pentru școlile gimnaziale – domnul consilier Sabău Gheorghe;

- pentru liceele tehnologice – domnul consilier Kozuk Andrei Ioan
- pentru liceele teoretice și vocaționale – domnul consilier Bria Dumitru Alexandru 
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