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R A P O R T
la Proiectul de hotărâre privind aprobarea structurii pe specialităţi a membrilor comisiei de vânzare a spațiilor comerciale si a celor de prestări servicii, proprietatea privată a Statului Român, aflate în administrarea Consiliului local al municipiului Bistrița ,în baza Legii nr.550/2002

Începând cu anul 2002, vânzarea spațiilor comerciale si a celor de prestări servicii, proprietatea privată a Statului Român, aflate în administrarea Consiliului local al municipiului Bistrița  s-a efectuat în conformitate cu prevederile Legii 550/14.10.2002 privind vânzarea spaţiilor comerciale proprietate privată a statului şi a celor de prestări servicii, aflate în administrarea consiliilor judeţene sau a consiliilor locale, precum şi a celor aflate în patrimoniul regilor autonome de interes local, cu modificările şi completările ulterioare.

Procedura de vânzare a respectat prevederile Hotărârii Guvernului României nr.1.341/2002 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr.550/2002 privind vânzarea spaţiilor comerciale proprietate privată a statului şi a celor de prestări servicii, aflate în administrarea consiliilor judeţene sau a consiliilor locale, precum şi a celor aflate în patrimoniul regiilor autonome de interes local, modificată şi completată prin Hotărârea Guvernului României nr.246/2003, fiind adoptate în acest sens hotărâri ale Consiliului local al municipiului Bistrița, în vederea stabilirii unor măsuri cu privire la vânzarea spațiilor și a componenței comisiei de vânzare a spațiilor.
Având în vedere că în urma alegerilor locale organizate în luna septembrie 2020, componenţa Consiliului local al municipiului Bistriţa a suferit modificări, au fost validate mandatele noilor consilieri, s-a constituit Consiliul local şi au fost aleşi cei doi viceprimari, se impune abrogarea tuturor hotărârilor Consiliului local al municipiului Bistrița, prin care au fost stabilite componența comisiei de vânzare și măsuri cu privire la vânzarea spațiilor.
 În conformitate cu prevederile art.6, din Legea nr.550/2002, comisia de vânzare a spaţiilor comerciale şi de prestări servicii, se constituie prin dispoziție a primarului și va fi formată din 5 membri titulari și 2-3 membri supleanți, după cum urmează :
   - 5 membri titulari, respectiv :
1. - 3 reprezentanţi ai Consiliului local al municipiului Bistriţa; 
2. - 1 reprezentant al Direcţiei Patrimoniu;

3. -1 reprezentant al Administrației județene a Finanțelor Publice Bistrița-Năsăud

   - 2 membri supleanți

   - secretariatul comisiei este asigurat prin grija Secretarului general al municipiului Bistrita.


Desemnarea reprezentanților consiliului local se face prin vot deschis cu votul a două treimi din numărul consilierilor.
În conformitate cu prevederile art.6, alin.(6) din Legea nr.550/2002, pentru activitatea depusă în cadrul comisiei, membrii acesteia au dreptul la o indemnizație al cărei cuantum și condiții de acordare se stabilesc prin hotărâre a consiliului local, cu avizul direcției generale a finanțelor publice jdețene, și se achită din fondurile realizate din vânzarea spațiilor comerciale.
În conformitate cu articolul 15^4 a Hotărârii Guvernului României nr.1.341/2002 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr.550/2002 privind vânzarea spaţiilor comerciale proprietate privată a statului şi a celor de prestări servicii, aflate în administrarea consiliilor judeţene sau a consiliilor locale, precum şi a celor aflate în patrimoniul regiilor autonome de interes local, modificată şi completată prin Hotărârea Guvernului României nr.246/2003, pentru activitatea desfășurată în sprijinul comisiei, până la încheierea acțiunii de vânzare a spațiilor comerciale și de prestări de servicii, consiliile locale, pot acorda unele recompense bănești secretarului comisiei.
Prin adresa nr.3424 din 24.02.2020 al Administrației Județene a Finanțelor Publice, înregistrată la Primăria municpiului Bistrița cu nr.13856/25.02.2020, s-a emis avizul favorabil pentru propunerea Primarului municipiului Bistrița cu privire la stabilirea indemnizației lunare în cuantum de 2%, valoare brută, din prețul de vânzare a spatiilor vândute în luna respectivă. 
Indemnizația lunară, în cuantum de 2%, valoare brută, din prețul de vânzare a spatiilor vândute în luna respectivă, se împarte în mod egal între membrii comisiei și secretarul comisiei.

În temeiul prevederilor Codului Administrativ și ale Legii 550/14.10.2002 privind vânzarea spaţiilor comerciale proprietate privată a statului şi a celor de prestări servicii, aflate în administrarea consiliilor judeţene sau a consiliilor locale, precum şi a celor aflate în patrimoniul regilor autonome de interes local, cu modificările şi completările ulterioare, susţinem Proiectul de hotărâre privind aprobarea structurii pe specialităţi a membrilor comisiei de vânzare a spațiilor comerciale si a celor de prestări servicii, proprietatea privată a Statului Român, aflate în administrarea Consiliului local al municipiului Bistrița ,în baza Legii 550/2002, în forma prezentată de inițiator.
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