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DIRECŢIA TEHNICĂ

DIRECȚIA DE INTEGRARE EUROPEANĂ

DIRECŢIA ECONOMICĂ

NR. 92104 /16.12.2020
R A P O R T

Obiect: pentru aprobarea realizării documentaţiei tehnico-economice pentru proiectul  " Cresterea  eficentei  energetice a cladirii – Grădinița cu program prelungit  nr. 13"- Aleea Basmului nr. 1A, Bistrița, 
Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor deruleaza Programul privind cresterea eficientei energetice si gestionarea inteligenta a energiei in cladirile publice cu destinatie de unitati de invatamant (scoli si gradinite), avand drept scop reducerea emisiilor de gaze cu efect de sera prin reducerea consumului anual de energie finala. Perioada de înscriere în aplicația informatică a datelor tehnice aferente proiectelor începe în data de 03 martie 2021 și se închide în data de 05 aprilie 2021.
Sursa de finantare

Finantarea Programului se realizeaza din veniturile rezultate din vanzarea certificatelor de emisii de gaze cu efect de sera la Fondul pentru mediu si se pot organiza anual, una sau mai multe sesiuni de finantare. In cadrul unei sesiuni de finantare, suma maxima totala care poate fi solicitata este de: 3.000.000 lei pentru UAT cu o populatie de peste 5.001 de locuitori.       
Finantarea se acorda in procent de maxim 90% din cheltuielile eligibile ale unui obiectiv de investitie. 
Eligibilitate solicitant

Sunt eligibile UAT organizate la nivel de comuna, oras sau municipiu care indeplinesc o serie de conditii. Pe langa cele fiscale si financiare, UAT-urile trebuie sa fie proprietari al terenului si cladirii/asamblu de cladiri, sa detina un document strategic relevant (PAED, Strategii de reducere a emisiilor de CO2, Strategii locale, Planuri de actiune etc). 
Criterii de eligibilitate a obiectivului de investitie

Terenurile si cladirile sunt in domeniul public; nu fac obiectul unui litigiu; nu a mai beneficiat de finantare publica in ultimi 5 ani; nu se incadreaza in clasa I de risc seismic sau clasa II; auditul energetic estimeaza o reducere total de energie finala de minim 10%; deserveste unei unitati de invatamant si nu isi va schimba destinatia pe durata contractului; cladirile sunt independente structural de alte cladiri.
Dosarul de finantare trebuie sa contina si urmatoarele doc. tehnico-economice:

1.auditul energetic 

2.expertiza tehnica a cladirii

2.Documentatie de avizare a lucrarilor de interventie 
Primaria municipiului Bistrita utilizeaza o aplicatie electronica on-line EMS (Energy Management System), pentru inregistrarea si urmarirea consumurilor de utilitati in cladirile proprii. Prin utilizarea acestei aplicatii se poate urmarii nivelul de eficienta energetica a fiecarei cladiri in parte. Astfel s-a constatat ca printre cladirile cele mai putin eficiente (cu un consum ridicat de energie, kWh/mp/an) se afla si cladirea in care isi desfasoara activitatea Gradinita nr.13. 
Municipiul Bistrita a identificat ca  necesitate  de reabilitare  energetica  cladirea in care isi desfasoara activitatea Gradinita nr 13 , motivat de consumul mare de energie, precum si de faptul ca o parte a acestei cladiri a fost utilizata de catre Spitalul Judetean de urgenta si incepand cu acest an, spatiile respective vor fi utilizate  pentru gradinita.
Categorii de cheltuieli eligibile prin program:

· lucrări de reabilitare termică a elementelor de anvelopă a clădirii, a sistemului de încălzire/a sistemului de furnizare a apei calde de consum,

· instalarea unor sisteme alternative de producere a energiei electrice și/sau termice pentru consum propriu,

· lucrări de instalare/reabilitare/modernizare a sistemelor de climatizare și/sau ventilare mecanică pentru asigurarea calității aerului interior, de reabilitare/ modernizare a instalațiilor de iluminat în clădiri,

· instalarea de sisteme de management energetic integrat pentru clădiri

· dotari si echipamente

· masuri conexe altele de cele care conduc la cresterea eficientei energetice

· Proiectare si asistenta tehnica si studii; Consultanta; Elaborare certificat de performanta energetica; Expertiza tehnica a cladirii; TVA aferenta proiectului.

Pentru realizarea proiectului sunt necesare parcurgerea etapelor de proiectare în conformitate cu prevederile HG nr. 907/2016 privind etapele de elaborare şi conţinutul-cadru al documentaţiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiţii finanţate din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, precum și aprobările acestora conform legislației în vigoare.
In prima etapa este necesara  elaborarea expertizei, studiului geo , a auditului energetic si elaborarea Documentatiei de avizare a lucrarilor de interventii, iar pentru demararea acestor achizitii, este necesara cuprinderea obiectivului pe lista de investitii.
Audit energetic a fost pus la dispozitia municipiului Bistrita de catre asociatia ”Orase Energie Romania”  in cadrul proiectului Our Buildings Romania. 

       Valoarea estimativa a elaborarii studiului geotehnic , expertizei tehnice si Documentatiei de avizare a lucrarilor de interventii pe baza unor  achizitii anterioare  a unor servicii similare  o  estimam ca fiind :
-elaborare expertiza   2178x 4.50 euro/mpx4,8735 lei = 47.765,17 lei
-elaborare studiu geotehnic  4.800,00 lei 
-elaborare Documentatie de avizare a lucrarilor de interventii = 84.915.86 lei
 Si a fost estimata astfel : 

valoare estimata investitie de baza  

2178mp x 400 euro/mp x4,8735 lei=4.245.793.2 lei
Valoare estimata proiectare  

5% x4.245.793.2 lei=212.289.66 lei din care 40% DALI =84.915.86 lei 
     TOTAL     =137.481,04 lei     suma reprezentand  creditele de angajament necesare pentru  incheierea contractelor de achizitie pentru elaborarea documentatiilor.

       Având în vedere:

·   prevederile art. 44(1) din Legea nr. 273/2006 privind finanţele publice locale cu modificarile si completarile ulterioare,  

·   prevederile art. 129 al(4) lit.”d” art.196 al(1) lit. „a”,  din Ordonanța de urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ,
· termenul de depunere a cererilor de finantare 
propunem aprobarea Proiectului de Hotărâre pentru aprobarea realizării documentaţiei tehnico-economice pentru proiectul  " Cresterea  eficentei  energetice a cladirii – Grădinița cu program prelungit  nr. 13"- Aleea Basmului nr. 1A, Bistrița. 
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