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R A P O R T
la Proiectul de hotărâre privind aprobarea structurii pe specialităţi a membrilor 
Comisiei sociale de analizare a solicitărilor şi repartizare a locuinţelor construite prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe şi a reprezentanţilor Consiliului Local al municipiului Bistriţa în această comisie



Prin Hotărârea Consiliului Local al municipiului Bistriţa nr.130/21.10.2015 s-a aprobat structura pe specialităţi a membrilor Comisiei sociale de analizare a solicitărilor şi de repartizare a locuinţelor construite prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe şi a reprezentanţilor Consiliului local al municipiului Bistriţa în această comisie. Hotărârea mai sus mentionată a fost modificată prin Hotărârea nr.96/2016 ca urmare a modificării componenței Consiliului local datorate alegerilor locale din anul 2016.
          Având în vedere că în urma alegerilor locale din luna septembrie 2020, s-a modificat componenţa Consiliului Local al municipiului Bistriţa, au fost validate mandatele primarului și ale noilor consilieri, fiind constituit Consiliul local, şi au fost aleşi cei doi viceprimari ai municipiului, se impune aprobarea noi structuri a comisiei de analizare şi repartizare a locuinţelor construite prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, precum și alegerea reprezentanților consiliului care să facă parte din aceasta.
	După desemnarea reprezentanţilor Consiliului local în această comisie, numirea reprezentanţilor Primăriei municipiului Bistriţa în comisia menţionată mai sus, se va face prin dispoziţie a Primarului municipiului Bistriţa. 
	În temeiul art.129 alin.(1), alin(14), art.139 alin.(1) și alin.(6), art.196 alin.(1), lit.”a” din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, susţinem Proiectul de hotărâre privind aprobarea structurii pe specialităţi a membrilor Comisiei sociale de analizare a solicitărilor şi repartizare a locuinţelor construite prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe şi a reprezentanţilor Consiliului Local al municipiului Bistriţa în această comisie, în forma prezentată de inițiator.
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