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CABINET  PRIMAR
Nr. 92.141/17.12.2020

REFERAT DE APROBARE

pentru aprobarea realizării documentaţiei tehnico-economice pentru proiectul 
  " Cresterea  eficentei  energetice a cladirii – Grădinița cu program prelungit  nr. 13"- Aleea Basmului nr. 1A, Bistrița,
Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor deruleaza Programul privind cresterea eficientei energetice si gestionarea inteligenta a energiei in cladirile publice cu destinatie de unitati de invatamant (scoli si gradinite), avand drept scop reducerea emisiilor de gaze cu efect de sera prin reducerea consumului anual de energie finala. Perioada de înscriere în aplicația informatică a datelor tehnice aferente proiectelor începe în data de 03 martie 2021.

Sunt eligibile UAT organizate la nivel de comuna, oras sau municipiu care indeplinesc o serie de conditii. Pe langa cele fiscale si financiare, UAT-urile trebuie sa fie proprietari al terenului si cladirii/asamblu de cladiri, sa detina un document strategic relevant (PAED, Strategii de reducere a emisiilor de CO2, Strategii locale, Planuri de actiune etc).
Finantarea Programului se realizeaza din veniturile rezultate din vanzarea certificatelor de emisii de gaze cu efect de sera la Fondul pentru mediu si se pot organiza anual, una sau mai multe sesiuni de finantare. In cadrul unei sesiuni de finantare, suma maxima totala care poate fi solicitata este de: 3.000.000 lei pentru UAT cu o populatie de peste 5.001 de locuitori.
Finantarea se acorda in procent de maxim 90% din cheltuielile eligibile ale unui obiectiv de investitie.
Municipiul Bistrita a identificat ca  oportunitate  de reabilitare  prin acest program cladirea in care isi desfasoara activitatea Gradinita  cu program prelungit nr 13 "- Aleea Basmului nr. 1A, Bistrița.


Având în vedere:

· prevederile art. 44(1) din Legea nr. 273/2006 privind finanţele publice locale cu modificarile si completarile ulterioare;
· prevederile art. 129 al(4) lit.”d” art.196 al(1) lit. „a”,  din Ordonanța de urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ,
   propun aprobarea Proiectului de Hotărâre pentru aprobarea realizării documentaţiei tehnico-economice pentru proiectul  " Cresterea  eficentei  energetice a cladirii – Grădinița cu program prelungit  nr. 13"- Aleea Basmului nr. 1A, Bistrița.
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