CABINET PRIMAR

Nr. 90244/14.12.2020
REFERAT DE APROBARE
Prin Hotararea Consiliului local al municipiului Bistrita nr. 150 din 28.11.2017 privind inchirierea prin licitatie publica a unor mese pentru comercializarea de produse in Piata Independentei Nord si Piata Decebal s-au incheiat contracte de inchiriere  mese.

La data de 31.12.2019 contractele de inchiriere a meselor din cele doua piete au expirat, prelungindu-se prin act aditional pana la data de 31.12.2020, data la care vor expira.

Conform prevederilor art.5.(1) din Hotararea Consiliului local al municipiului Bistrita nr. 150 din 28 noiembrie 2017 contractele de inchiriere a meselor se pot prelungi cu acordul partilor prin acte aditionale, prin hotarare a Consiliului local. Astfel, propunem prelungirea duratei contractelor de închiriere pana la data de 31.12.2021.
 Avand in vedere 
     -  Situația epidemiologică generată de virusul SARS-COV-2 si faptul ca taxele de piata raman la nivelul anului 2020, Directia de administrare a pietelor din municipiul Bistrita considera ca nu este momentul oportun pentru organizarea unei noi licitatii publice;

  - Prevederile hotararii Consiliului local al municipiului Bistrita nr. 150 din 28.11.2017 privind inchirierea prin licitatie publica a unor mese pentru comercializarea de produse in Piata Independentei Nord si Piata Decebal
- Regulamentul de organizare şi funcţionare al pieţelor din municipiul Bistriţa aprobat prin Hotărârea Consiliului local al municipiului Bistriţa nr. 22/25.02.2010 ;

      - Prevederile Hotărârii Guvernului României nr. 348/2004 privind exercitarea comerţului cu produse şi servicii de piaţă în unele zone publice, cu modificările şi completările ulterioare,
Propun Consiliului local al municipiului Bistrita aprobarea proiectului de hotarare aflat pe ordinea de zi.

                    Primar,

                                                                  Ioan Turc
RL/AC/2ex.
