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Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru Servicii de Alimentare cu Apă și de Canalizare în Județul Bistrița-Năsăud a solicitat punerea la dispoziția ”Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Bistrita-Nasaud”, finanţat prin Programul Operaţional Infrastructura Mare (P.O.I.M.) 2014-2020, a bunurilor imobile–terenuri de către UAT-urile corespunzătoare, pentru construcția/ extinderea/reabilitarea obiectivelor de investiții aferente acestuia, în acest sens fiind adoptată Hotărârea Consiliului local al municipiului Bistrița nr.109/30.07.2020. 

Realizarea investițiilor menționate mai sus afectează imobile - terenuri, în mare parte cu destinația de străzi, aflate în proprietatea sau în administrarea Municipiului Bistrița, care conform prevederilor Ghidului Solicitantului trebuie puse la dispoziția proiectului prin hotărâri ale consiliului local, necesitând inclusiv identificarea și înscrierea lor în evidențele de carte funciară.

În acest sens, personalul de specialitate din cadrul Serviciul Cadastru și Revendicări Imobiliare din cadrul Primăriei municipiului Bistrița a demarat procedurile de identificare a imobilelor care sunt afectate de realizarea proiectului descris mai sus, iar prin adresa nr.88931/08.12.2020, a transmis documentațiile cadastrale întocmite ca urmare a identificării și măsurării unei părți din amplasamente, respectiv strada Matei Corvin, strada Mușcatei și alei, spațiu verde stradal aferent străzii Mușcatei situate atât în municipiul Bistrița. 

De asemenea a fost depusă și documentația cadastrală întocmită pentru strada Viile cu Pomi (tronson 2) întocmită de către Bugnar Mihai – Ionuț persoană fizică autorizată de ANCPI să execute lucrări de cadastru, geodezie și cartografie, la solicitarea proprietarilor din zonă.

În vederea înscrierii acestor bunuri cu destinație și uz de interes public în evidențele de carte funciară în proprietatea Municipiului Bistrița, este necesară adoptarea unei hotărâri care să conțină elementele de identificare reieșite din măsurători și să ateste apartenența lor la proprietatea publică, care împreună cu documentațiile cadastrale întocmite de către experți vor fi depuse la Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Bistrița – Năsăud în vederea eliberării extraselor de carte funciară și a planurilor de amplasament și delimitare imobil aferente. 


Astfel, în temeiul prevederilor Codului Administrativ, aprobat prin Ordonanța de urgență nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare, conform căruia ”Consiliul local are iniţiativă şi hotărăşte, în condiţiile legii, în toate problemele de interes local, cu excepţia celor care sunt date prin lege în competenţa altor autorităţi ale administraţiei publice locale sau centrale” și exercită atribuţii privind administrarea domeniului public şi privat al comunei, oraşului sau municipiului, propun adoptarea Proiectului de hotărâre privind atestarea apartenenţei la domeniul public al Municipiului Bistriţa a unor imobile–teren situate în municipiul Bistrița, având destinația de stradă, în forma prezentată.
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