CABINET PRIMAR

NR.89481/10.12.2020 
REFERAT DE APROBARE

Având în vedere că în urma alegerilor locale din luna septembrie 2020 s-a constituit Consiliul local al municipiului Bistrița și au fost validate mandatele noilor consilieri, se impune numirea unei noi comisii, prin desemnarea  a 3 consilieri locali care să facă parte din comisia de analiză a solicitărilor şi de stabilire a criteriilor în baza cărora se repartizează locuinţele sociale sau de necesitate din municipiul Bistriţa.

         Comisia de analiză a solicitărilor şi de stabilire a criteriilor în baza cărora se repartizează locuinţele sociale sau de necesitate din municipiul Bistriţa, se va constitui prin Dispoziţie a Primarului municipiului Bistriţa.

În temeiul dispoziţiilor art. 129, alin (1), alin.(14), art.139, alin. (1), alin.(6), art.196 alin.(1) lit.”a”, din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019, privind Codul administrativ, propun adoptarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea structurii pe specialități și desemnarea reprezentanților Consiliului local al municipiului Bistrița în comisia de analiză a solicitărilor şi de stabilire a criteriilor în baza cărora se repartizează locuinţele sociale sau de necesitate din municipiul Bistriţa.
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