NR.91704/20.12.2020
   REFERAT DE APROBARE
privind aprobarea Reţelei şcolare a unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular din municipiul Bistriţa, pentru anul şcolar 2021-2022
Legea Educaţiei Naţionale nr.1/2011 conferă autorităţii publice locale rolul de a organiza reţeaua de învăţământ la nivelul unităţii administrativ teritoriale, mutând centrul de greutate în această  zonă în vederea gestionării corecte şi eficiente a resurselor, pentru un învăţământ de calitate.  
Primăria municipiului Bistriţa acordă o atenţie deosebită pregătirii elevilor şi tinerilor în sistemul de învăţământ, alocând toate resursele necesare în vederea obţinerii de performanţe.
Prin Ordinul nr. 5599/21.09.2020 al Ministrului Educaţiei, Naționale pentru aprobarea Metodologiei privind fundamentarea cifrei de şcolarizare pentru învăţământul preuniversitar de stat, evidența efectivelor de antepreşcolari, preşcolari şi elevi școlarizați în unităţile de învăţământ particular, precum şi emiterea avizului conform în vederea organizării reţelei unităţilor de învăţământ preuniversitar pentru anul şcolar 2021-2022, se aduc precizări clare cu privire la organizarea reţelei unităţilor de învăţământ preuniversitar pentru anul şcolar 2021-2022. 
Prin adresa nr.8841/04.11.2020  înregistrată la Primăria municipiului Bistriţa cu nr. 81643/09.11.2020 Inspectoratul Şcolar Judeţean solicită propunerile vizând organizarea reţelei şcolare de pe raza municipiului, pentru anul şcolar 2021-2022. Analiza efectuată asupra reţelei şcolare existente a relevat eficienţa acesteia, însă în anul şcolar 2021-2022, se impun câteva mici modificări, după cum urmează: 
1. În Rețeaua unităților de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Bistrița, în ceea ce priveşte unităţile de învăţământ preşcolar şi primar, Şcoala Primară Sigmir, structură a Şcolii Gimnaziale “Lucian Blaga” va funcţiona doar cu grupe de preşcolari, conform adresei nr. 1617/09.11.2020 înregistrată la Primăria municipiului Bistriţa cu nr. 81823/09.11.2020, drept urmare va figura în Reţeaua  unităților de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Bistrița pentru anul şcolar 2021-2022 ca şi Grădiniţa cu Program Normal Sigmir. 

Totodată, prin Ordinul Ministrului Educaţiei şi Cercetării nr. 5956/04.11.2020 privind înfiinţarea Centrelor Judeţene de Excelenţă /Centrului Municipiului Bucureşti  se înfiinţează în fiecare judeţ şi în municipiul Bucureşti Centrul Judeţean de Excelenţă/Centrul Municipiului Bucureşti de Excelenţă, ca unitate conexă a Ministerului Educaţiei şi Cercetării, cu personalitate juridică, coordonată metodologic de inspectoratele şcolare. Astfel potrivit anexei la actul normativ anterior menţionat, sediul Centrului judeţean de excelenţă Bistriţa-Năsăud este situat pe strada Calea Moldovei, nr. 18. De asemenea, potrivit art. 2 din Ordinul anterior menţionat, “la data intrării în vigoare a prezentului ordin, centrele judeţene de excelenţă înfiinţate în perioada 2012 - 2018 îşi încetează activitatea şi se abrogă” şi anume Ordinul Ministrului Educaţiei şi Cercetării Ştiinţifice nr. 5.169/2015 privind înfiinţarea Centrului Judeţean de Excelenţă Bistriţa-Năsăud, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 692 din 14 noiembrie 2015. 
2. În Rețeaua unităților de învățământ preuniversitar particular, în ceea ce priveşte Şcoala Gimnazială „Grigore Pletosu” Bistriţa aceasta nu a desfăşurat, în cursul anului 2020, activităţi didactice. De asemenea, unitatea de învăţământ anterior menţionată nu a transmis proiectul planului de şcolarizare pentru anul şcolar 2021-2022 dar nici autorizaţia de funcţionare provizorie pentru nivelurile de învăţământ primar şi gimnazial. Drept urmare, unitatea de învăţământ nu va mai figura în Rețeaua unităților de învățământ preuniversitar particular din municipiul Bistriţa pentru anul şcolar 2021-2022.

Totodată, prin adresa nr. 401/06.11.2020 înregistrată la Primăria municipiului Bistriţa cu nr. 82928/12.11.2020 Şcoala Gimnazială „Sfera” transmite proiectul planului de şcolarizare pentru anul şcolar 2021-2022 precum şi Ordinul Ministrului Educaţiei şi Cercetării nr. 5365/28.08.2020 prin care Şcoala Primară „Sfera” primeşte autorizaţie de funcţionare provizorie pentru nivelul de învăţământ gimnazial. Drept urmare, unitatea de învăţămât va figura în reţea ca şi „Şcoala Gimnazială Sfera”, potrivit art.28 (3) din Ordinului Ministrului Educaţiei Naționale nr. 5599/21.09.2020 care stipulează: „În situaţia în care o unitate de învăţământ cu personalitate juridică îşi modifică denumirea, respectiv în situaţia în care îşi modifică nivelul de învăţământ cel mai înalt pe care a şcolarizat/va şcolariza, ca urmare a autorizării de funcţionare provizorie/acreditării sau încetării şcolarizării pe nivelul cel mai înalt, aceasta îşi schimbă, în mod obligatoriu, denumirea şi codul de identificare fiscală. În aceste cazuri se operează modificările în reţeaua şcolară cu informarea secretarului de stat care coordonează învăţământul preuniversitar.
Prin adresa nr. 10.023/15.12.2020 înregistrată la Primăria municipiului Bistriţa cu nr.91683/16.12.2020 Inspectoratul Şcolar Judeţean Bistriţa Năsăud comunică Avizul Conform nr.9943 din data de15.12.2020, cu privire la Reţeaua şcolară a unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular din municipiul Bistriţa, pentru anul şcolar 2021-2022.
Ţinând cont de cele de mai sus, propun şi susţin spre aprobare proiectul de hotărâre privind aprobarea Reţelei şcolare a unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular din municipiul Bistriţa, pentru anul şcolar 2021-2022.
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