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	Secţiunea 1

Motivul emiterii actului normativ
Conform art. 484 din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal 

“(1) Pentru funcţionarea unor servicii publice locale create în interesul persoanelor fizice şi juridice, precum şi pentru promovarea turistică a localităţii, consiliile locale, pot adopta taxe speciale. 

(2) Domeniile în care consiliile locale., după caz, pot adopta taxe speciale pentru serviciile publice locale, precum şi cuantumul acestora se stabilesc în conformitate cu prevederile Legii nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare.

 (3) Taxele speciale se încasează numai de la persoanele fizice şi juridice care beneficiază de serviciile oferite de instituţia sau serviciul public de interes local, potrivit regulamentului de organizare şi funcţionare al acestora, sau de la cele care sunt obligate, potrivit legii, să efectueze prestaţii ce intră în sfera de activitate a acestui tip de serviciu."

Întrucât cuantumul taxelor speciale nu este stabilit prin Codul fiscal, ci prin hotărâre a consiliului local, acestea nu intră sub incidența indexării conform art. 491 din Legea nr. 227/2015 privind Codul Fiscal, cu modificările şi completările ulterioare. 
Conform art. 489 din Legea nr. 227/2015 privind Codul Fiscal:

 „(1) Autoritatea deliberativă a administraţiei publice locale, la propunerea autorităţii executive, poate stabili cote adiţionale la impozitele şi taxele locale prevăzute în prezentul titlu, în funcţie de următoarele criterii: economice, sociale, geografice, precum şi de necesităţile bugetare locale, cu excepţia taxelor prevăzute la art. 494 alin. (10) lit. b) şi c).

(2) Cotele adiţionale stabilite conform alin. (1) nu pot fi mai mari de 50% faţă de nivelurile maxime stabilite în prezentul titlu.

(3) Criteriile prevăzute la alin. (1) se hotărăsc de către autoritatea deliberativă a administraţiei publice locale”.

Având în vedere cele de mai sus, se impune adoptarea unui act normativ privind stabilirea taxelor speciale pentru anul 2021, în municipiul Bistriţa.
Aprobarea acestui proiect de act normativ este determinată de necesitatea stabilirii şi colectării taxelor speciale pentru anul 2021 la nivelul Municipiului Bistriţa, în vederea asigurării resurselor necesare continuării finanţării proiectelor în derulare, pentru asigurarea serviciilor finanţate din bugetul local.

	Secţiunea a 2- a

Impactul economico - social al proiectului de act normativ

Beneficiarul acestui act normativ este comunitatea locală

Pe măsura colectării resurselor bugetare din taxele speciale, se va asigura realizarea serviciilor de întreţinere drumuri, salubrizare, iluminat public stradal, întreţinere şi funcţionare în condiţii normale a unităţilor de învăţământ, e.t.c., precum şi realizarea unor proiecte de investiţii de interes pentru locuitorii municipiului Bistriţa, avându-se în vedere proiectele sociale, culturale şi sportive.

	Secţiunea a 3-a

Impactul financiar asupra bugetului local
Taxele speciale se fac venit la bugetul local şi se încasează numai de la persoanele fizice şi juridice care beneficiază de serviciile publice locale pentru care s-au instituit taxele respective.
Avându-se în vedere că executivul propune menţinerea taxelor speciale datorate de persoanele fizice şi juridice pentru anul 2021 la nivelul celor stabilite pentru anul 2020, valoarea totală estimată a se încasa din taxele speciale pentru anul 2021 va fi la nivelul anului 2020, cu excepţia taxelor speciale nou introduse, respectiv taxa specială pentru eliberarea extraselor din Amenajamentul pastoral pentru pajiștile permanente situate in extravilanul UAT municipiului Bistriţa pentru perioada 2019-2029 ( anexa nr. 10 la proiectul de hotărâre iniţiat) şi a taxei speciale pentru soluționarea ȋn regim de urgenţă a declarațiilor fiscale  privind dobândirea sau înstrăinarea mijloacelor de transport ȋn sumă de 100 lei/declaraţie (art. 14 din proiectul de hotărâre iniţiat), a căror impact nu poate fi cuantificat. 

	Secţiunea a 4-a

Efectele proiectului de act normativ asupra legislaţiei în vigoare

Proiectul de act normativ propus priveşte necesitatea asigurării continuării finanţării serviciilor publice aflate în sarcina primăriei şi se stabileşte după reglementările legale în vigoare

	Secţiunea a 5-a

Efectele proiectului de act normativ asupra mediului             
Nu este cazul.

	Secţiunea a 6-a

Activităţi de informare publică privind elaborarea şi implementarea proiectului de act normativ

Se vor respecta prevederile Legii nr.52/2003, privind transparenţa decizională în administraţia publică, republicată, respectiv:

· Consultare publică pe site-ul Primăriei municipiului Bistriţa www.primăriabistriţa.ro,  publicare anunţ – mass-media locală, afişare la sediul Primăriei Municipiului Bistriţa, str. Gheorghe Şincai nr. 2 şi al Direcţiei Economice, str. Alexandru Odobescu, nr. 17A;

· Transmiterea propunerilor, sugestiilor şi opiniilor se poate face:
· prin email pe adresa: primaria@primariabistrita.ro
· prin poştă, pe adresa Primăriei municipiului Bistriţa, str. P-ţa Centrală, nr. 6

· prin depunerea la Centrul de relaţii cu publicul - Primăria municipiului Bistriţa, str. Gheorghe Şincai nr. 2

	Secţiunea a 7-a

Măsuri de implementare
După aprobarea proiectului de hotărâre, acesta va fi transmis: Direcţiei Economice, serviciilor şi compartimentelor interesate din cadrul Primăriei municipiului Bistriţa spre luare la cunoştinţă şi punere în aplicare.

	


Având în vedere aspectele menţionate anterior, am elaborat prezentul Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor speciale datorate de persoanele fizice şi juridice din municipiul Bistriţa pentru anul 2021.
Prezentul Studiu de impact s-a întocmit în conformitate prevederile Legii 281/2013 pentru modificarea şi completarea Legii nr.52/2003, privind transparenţa decizională în administraţia publică, publicată în MO nr.679/05.11.2013.
Director executiv adj,
Cismaş Adrian Ovidiu


