„Aspecte legate de importanta aplicarii masurilor prevazute de legislatia in domeniul protectiei mediului”
In scopul indeplinirii prevederilor Directivei 91/676/CEE privind protecţia apelor împotriva poluării cu nitraţi proveniţi din surse agricole, precum şi a prevederilor Hotărârii Guvernului României nr.964/2000 cu modificările şi completările ulterioare privind aprobarea Planului de acţiune pentru protecţia apelor împotriva poluării cu nitraţi proveniţi din surse agricole, a fost elaborat si aprobat prin HCL 164/30.12.2013 “Planul de acţiune pentru protectia apelor impotriva poluarii cu nitrati proveniti din surse agricole pentru municipiul Bistriţa si localitatile componente”, implementarea acestuia revenind autorităţilor locale şi cetăţenilor din municipiul Bistriţa.

Având în vedere că pe raza municipiului Bistrita sunt identificati un nr. de 85  de proprietari/administratori care au exploatatii agricole mai mari de 8 UVM, implementarea acestui program este OBLIGATORIE.

Cerinţelele de apă în lume sunt tot mai mari de la un an la altul şi agricultura consumă în prezent 80% din apa destinată consumului uman;

Agricultura poate deveni una dintre sursele importante de agenţi poluanţi cu impact negativ asupra calităţii mediului iar daca este practicata la nivel intensiv poate conduce la poluarea solului şi apei prin utilizarea excesivă a îngraşămintelor si pesticidelor în special pe terenurile arabile.


Problema poluării cu nutrienţi pleacă de la nivelul gospodăriilor şi anume de la gestionarea si utilizarea necorespunzătoare a gunoiului de grajd în agricultură;


Excesul de îngrăşăminte cu azot din sol poate face ca o parte din nitraţii şi nitriţii din sol să fie antrenaţi şi să treacă în apa freatică în cantităţi importante. Degradarea pământului arabil, prin utilizarea unor cantităţi mari de îngrăşăminte chimice pentru obţinerea de producţii mari şi declinul continuu al fertilităţii solului pot reprezenta o ameninţare majoră la adresa securităţii alimentare a populaţiei.

Apa poate fi poluată nu numai atunci când este colorată şi rău mirositoare, ci şi atunci când deşi aparent bună, conţine substanţe toxice. Toate apele uzate au influenţe deosebit de nefaste asupra agriculturii şi creşterii animalelor (provoacă moartea animalelor, influenţează negativ capacitatea de reproducţie, sterilizează solul care devine impracticabil pentru agricultură) şi are o influenţă negativă asupra stării sanitare şi igienice a populaţiei.

În concluzie, luând în considerare aspectele prezentate mai sus, vă rugăm să participaţi activ, prin stoparea practicilor incorecte şi transpunerea în practică a măsurilor prezentate, pentru a proteja apele subterane şi cele de suprafaţă de poluarea cu nitraţi. 
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Extras din “Codul Bunelor Practici Agricole pentru uzul fermierilor”


În organizarea gospodariei/fermei, trebuie sa se aiba in vedere protecţia apelor si a solului. In gospodariile cu animale numeroase, se acumuleaza cantităţi mari de gunoi de grajd. În mod normal aceste reziduuri, cu valoare de îngrăşăminte organice, sunt utilizante la fertilizarea terenurilor agricole detinute in proprietate si folosinta din apropiere.

Atunci când numărul animalelor este mult mai mare decât cel optim pentru suprafaţa agricolă a gospodariei/fermei, cantitatea dejecţiilor depăşeşte necesarul posibil de utilizat ca îngrăşământ organic, astfel că acestea devin deşeuri care trebuie stocate şi apoi eliminate de aceea este necesar să se întocmească un plan de fertilizare la nivelul fiecărei exploataţii agricole mai mari de 10 ha, care trebuie să ia în considerare folosirea ca ingrasamant in primul rand a: gunoiului de grajd, tulbureala, nămol de porcine, subproduse vegetale etc., şi abia apoi în completare, fertilizanţi procuraţi din exterior, respectiv îngrăşăminte chimice, sau organominerale.

În utilizarea gunoiului de grajd ca îngrăşământ, momentul de aplicare pe terenul agricol este deosebit de important. Depozitarea sau lăsarea gunoiului în grămezi pe câmp, chiar şi pentru un timp relativ scurt, este considerată o practică agricolă greşită. Acest fapt implică atât poluarea solului şi apei prin scurgerile din gunoiul spălat de ploi, cât şi irosirea şi pierderea azotului pe care-l conţine. Descărcarea sau depozitarea gunoiului în apropierea surselor de apă, golirea sau spălarea buncărelor şi rezervoarelor utilajelor de administrare a îngrăşămintelor de orice fel în apele de suprafaţă sau in apropierea lor este interzisă, conducând la poluarea mediului şi se sancţionează potrivit legii.

Poluarea cu îngrăşăminte este provocată de o proastă gestionare a solului de catre agricultori si anume:

• cresterea suprafetelor terenurilor arabile în defavoarea păşunilor si fâneţelor; 

• folosirea insuficientă a culturilor amelioratoare perene (trifoi, lucernă, sparceta, ghizdei, etc.) în rotaţia culturilor agricole;

• înlocuirea şi eliminarea unor culturi valoroase, dar mai puţin rentabile, în favoarea altor culturi de mare productivitate, mari consumatoare de nutrienţi pe termen lung;

• utilizarea unor utilaje agricole grele de mare putere, care provoacă distrugerea stării solului şi intensificarea degradarii lui fizice prin compactare, crustificare, eroziune de suprafaţă;

Perioadele când se aplica îngrăşăminte organice trebuie stabilite în funcţie de diferite condiţii, astfel, in fiecare an, cel puţin jumătate din cantitatea de gunoi rezultată în timpul iemii, trebuie împrăştiată până la 1 iulie, iar restul până la 30 septembrie.

Perioadele de interdicţie a aplicării îngrăşămintelor organice, pentru evitarea scurgerilor provocate de terenul îngheţat sunt:
a) interdicţie totală cuprinsă între 1 noiembrie – 15 martie pe terenurile arabile si pasuni pentru ingrasamantul organic solid;

b) interdicţie totală cuprinsă între 1 noiembrie – 1 martie pe culturile de toamna pentru ingrasaminte minerale si organice lichide/semilichide;

c) interdicţie totală cuprinsă între 1 noiembrie – 15 martie pe alte culturi pentru ingrasaminte minerale si organice lichide/semilichide;

d) interdicţie totală cuprinsă între 1 noiembrie – 15 martie pe pasuni pentru ingrasaminte minerale si organice lichide/semilichide;

În jurul râurilor şi lacurilor din zona vulnerabilă aflate în contact direct cu terenurile agricole, trebuie create benzi înerbate cu lăţimea de 5 m , respectiv de 50 metri în cazul captărilor de apă potabilă, cu exceptia îngrăşămintelor lichide, la care banda de protecţie trebuie să fie lată de cel puţin 30 metri pentru cursuri de apă şi lacuri şi de 100 metri pentru captări de apă potabilă. Aceste măsuri se iau pentru diminuarea scurgerilor de nitrati către corpurile de apă de suprafaţă.
Pe terenurile cu pante cuprinse intre 8-12% se recomanda acoperirea cu culturi a terenului in timpul iernii, sau neefectuarea araturii in toamna. La baza pantelor se vor realiza benzi inerbate de minimum 5 m latime. 
Pe terenurile cu pante cuprinse intre 12-15% este obligatorie acoperirea cu culturi a terenului in timpul iernii. La baza pantelor se vor realiza benzi inerbate de minimum 10 m latime. Imediat dupa aplicare, ingrasamintele organice vor fi incorporate la adancime mai mare (nu superficial). 

Nu se aplica ingrasaminte de natura animala pe terenurile agricole daca:


a) solul este crapat in adancime, ori sapat in vederea instalarii unor drenuri, sau a suportat lucrari de subsolaj in ultimele 12 luni;


b) sunt prognozate precipitatii abundente deci solul are exces de umiditate;


c) solul a fost inghetat 12 ore sau mai mult in decurs de 24 ore;


d) solul este acoperit de zapada.


Este INTERZISA depozitarea gunoiului de grajd in zonele inundabile.
În vederea limitării pierderilor de azot fermierilor (proprietari/administratori ai exploataţiilor agricole) care au exploataţii agricole cu animale multe, vor aplica urmatoarele recomandandări şi măsuri:

· utilizarea unor culturi cu creştere rapidă, care consumă surplusul de azot în primăvară şi se utilizează ca îngrăşăminte verzi;

· introducerea în rotaţia culturilor a celei de-a doua cultură şi/sau culturi intercalate;

· amplasarea după culturi leguminoase a unor plante care valorifică mai bine azotul rămas în sol;

· evitarea menţinerii solului „ca ogor negru şi curat de resturi vegetale”, indiferent de perioada din an prin diverse masuri culturale (mulci vegetal, culturi de toamna, benzi înierbate pe terenurile în pantă, amplasarea oricăror culturi în scopul menţinerii solului acoperit cu vegetaţie);

· limitarea la strictul necesar a lucrărilor mecanice ale solului.
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