DIRECŢIA PATRIMONIU

DIRECȚIA ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ JURIDIC 

NR. 84227/18.11.2020
R A P O R T

cu privire la Proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului local al municipiului Bistrița nr.235/23.12.2008 privind atribuirea cu titlu gratuit  a cotei de 353/827 părţi din terenul aferent construcţiei situată în  str. Nicolae Titulescu nr.50A, în favoarea Agenţiei Naţionale de Cadastru şi Publicitate Imobiliară - Oficiul de Cadastru şi Publicitate Imobiliară  Bistriţa-Năsăud


Prin adresa nr.3354/11.09.2020, înregistrată la Primăria municipiului Bistriţa sub nr.65115/11.09.2020, Oficiul de Cadastru şi Publicitate Imobiliară Bistriţa -Năsăud, solicită emiterea unei hotărâri a consiliului local pentru atribuirea în folosință cu titlu gratuit a cotei de 282/795 părți din terenul înscris în CF nr.86637 Bistrița aferent sediului administrativ al instituției, suprafață rezultată urmare finalizării lucrărilor de înregistrare sistematică pentru sectorul cadastral nr.824 Bistrița aferent zonei.


Menționăm faptul că începând cu anul 2009, urmare Hotărârii Consiliului local al municipiului Bistrița nr.235/23.12.2008 prin care s-a aprobat atribuirea cu titlu gratuit  a cotei de 353/827 părţi din terenul aferent construcţiei situată în str. Nicolae Titulescu nr.50A, în favoarea Agenţiei Naţionale de Cadastru şi Publicitate Imobiliară - Oficiul de Cadastru şi Publicitate Imobiliară  Bistriţa-Năsăud în calitate de proprietar al construcției, și a contractului de comodat nr.2/15/T/26.01.2009 încheiat pentru 49 de ani, oficiul deține deja drept de folosință asupra unei suprafețe de 353 mp.

Din măsurătorile efectuate ca urmare a derulării lucrării de cadastru general în sectorul 824 Bistrița, pentru imobilul-teren, provenit din CF vechi nr.7673, a reieșit doar suprafața de 795 mp, față de 827 mp cu cât figura în evidențele de CF, fiind aferentă atât construcției cu destinația de locuințe colective nr.4 din str. Dogarilor, cât și sediului administrativ al Oficiului de Cadastru şi Publicitate Imobiliară Bistriţa-Năsăud situat atât la parterul blocului și în extinderea acestuia. Astfel, conform extrasului de carte funciară nr.86637 eliberat de Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Bistrița – Năsăud ca urmare a finalizării lucrărilor de cadastru general pentru sectorul 824, pentru acest imobil, asupra cotei de 159/795 părți din teren este înscris drept de folosință în favoarea proprietarilor celor șase apartamente din blocul nr.4 din str. Dogarilor, diferența de 636/795 fiind aferent sediului administrativ al Oficiului de Cadastru şi Publicitate Imobiliară  Bistriţa-Năsăud din care doar cota de 353/795 părți este în folosința acestei instituții.
Oficiile și birourile de cadastru și publicitate imobiliară funcționează în subordinea Agenţiei Naţionale de Cadastru și Publicitate Imobiliară, sunt instituţii publice cu personalitate juridică și furnizează informaţii referitoare la reţeaua geodezică naţională, hărţile oficiale, cadastrul şi publicitatea imobiliară fiind informaţii publice și eliberează documente cu titlu gratuit către autorităţilor publice centrale şi locale în vederea realizării proiectelor de interes naţional și local în baza art.50 din Legea cadastrului şi publicităţii imobiliare nr.7/1996.

Pe cale de consecință, raportat la cele menționate mai sus considerăm necesară atribuirea în folosință cu titlu gratuit a întregii cote de teren afectată de construcţie, respectiv cota de 636/795 părți teren în favoarea  Agenţiei Naţionale de Cadastru şi Publicitate Imobiliară - Oficiul de Cadastru şi Publicitate Imobiliară Bistriţa-Năsăud în calitate de administrator al construcției și implicit modificarea obiectului contractului de comodat nr.2/15/T/26.01.2009, prin majorarea cotei de teren transmisă în folosință gratuită conform evidențelor de carte funciară, iar celelalte prevederi contractuale vor rămâne nemodificate.

Având în vedere cele prezentate mai sus, în conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare și ale Noului Cod Civil, susţinem Proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului local al municipiului Bistrița nr.235/23.12.2008 privind atribuirea cu titlu gratuit  a cotei de 353/827 părţi din terenul aferent construcţiei situată în  str. Nicolae Titulescu nr.50A, în favoarea Agenţiei Naţionale de Cadastru şi Publicitate Imobiliară - Oficiul de Cadastru şi Publicitate Imobiliară  Bistriţa-Năsăud, în forma prezentată de inițiator.
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