DIRECŢIA PATRIMONIU
DIRECȚIA ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ JURIDIC

NR. 82901/12.11.2020
R A P O R T

la Proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei contractelor de închiriere încheiate pentru utilizarea unor terenuri situate în incinta unităţilor de învăţământ preuniversitar din municipiul Bistriţa

La această dată Municipiul Bistrița are încheiate un număr de 9 contracte de închiriere cu agenți economici pentru utilizarea unor spaţii și terenuri situate în incinta unităţilor de învăţământ preuniversitar din municipiul Bistriţa, pentru derularea activităţilor de alimentaţie publică necesare elevilor. Contractele de închiriere încheiate cu aceste societăți au prelungite succesiv în baza unor hotărâri ale Consiliului local al municipiului Bistrița.

La data de 14 septembrie 2020 a expirat termenul de valabilitate pentru două din aceste contracte, respectiv cele încheiate cu societatea Grivis S.R.L. Bistrița care derulează activitate în incinta Liceului cu Program Sportiv Bistrița și societatea Dolce Lider S.R.L. Bistrița care derulează activitate în incinta Colegiului Național "Liviu Rebreanu" Bistrița. Cele două societăți au închiriat terenuri în suprafață de 50 mp, respectiv 10 mp pentru amplasarea de construcții provizorii în vederea comercializării de produse alimentare elevilor celor două unități de învățământ. Precizăm că în timpul derulării contractelor, agentii economici au achitat chiria atât către unităţile de învăţământ, cât şi către bugetul local și au respectat prevederile contractuale.
Aceste societății au solicitat prelungirea contractelor, prin adresele înregistrate la Primăria municipiului Bistrița cu nr.59574/24.08.2020, respectiv nr.59580/24.08.2020, iar prin adresele nr.59675/25.08.2020 și nr.59593/24.08.2020, Liceul cu Program Sportiv Bistrița și Colegiul Național "Liviu Rebreanu" Bistrița au transmis acordul cu privire la prelungirea acestora. 
Având în vedere că societățile au solicitat prelungirea termenului înainte de expirarea duratei contractelor, precum și a faptului că în perioada martie – septembrie cele două contracte au fost suspendate datorită faptului că la nivel național unitățile de învățământ au fost închise ca urmare a stării de urgență și alertă instituite, propunem aprobarea acestora în ședința ordinară convocată în luna noiembrie 2020.

Astfel, având în vedere contextul epidemiologic actual și în situația în care se vor relua activitățile didactice, raportat la faptul că elevilor le este interzis să părăsească incinta unităților de învățământ, se impune prelungirea acestor contracte, pentru a asigura produsele alimentare necesare elevilor. 

În acest sens propunem prelungirea prin act adițional a duratei contractelor pentru un 1 an, respectiv de la data de 15.09.2020 -14.09.2021, cu menținerea celorlalte clauze contractuale. Chiria prevăzută în contractele de închiriere se va face venit în procent de 50% la unităţile de învăţământ preuniversitar și în procent de 50% la bugetul Direcţiei Patrimoniu.
În contextul epidemiologic actual prin grija conducerii unităților de învățământ preuniversitar se va avea în vedere respectarea și punerea în aplicare a măsurilor de pentru prevenirea și combaterea îmbolnăvirii cu SARS-CoV-2, impuse de prevederile legale aplicabile serviciilor de alimentație  publică.


În temeiul prevederilor Codului Administrativ și ale Noului Cod Civil, susţinem Proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei contractelor de închiriere încheiate pentru utilizarea unor terenuri situate în incinta unităţilor de învăţământ preuniversitar din municipiul Bistriţa, în forma prezentată de inițiator.
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