CABINET PRIMAR
NR. 83615/16.11.2020
REFERAT DE APROBARE
la Proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului local al municipiului Bistrița nr.131/21.10.2015 privind stabilirea unor măsuri pentru închirierea spaţiilor/terenurilor situate în incinta unităţilor de învăţământ preuniversitar din municipiul Bistriţa, cu modificările și completările ulterioare
Prin adresa înregistrată la Primăria municipiului Bistriţa cu nr.82977/13.11.2020, Asociaţia Club Sportiv PROTENIS Bistriţa, prin preşedinte, a solicitat reducerea tarifului pentru închirierea sălii de sport a Liceului Forestier Bistriţa pentru derularea antrenamentelor de tenis cu copii legitimaţi, ţinând cont de condiţiile actuale şi de faptul că sumele sunt plătite de părinţii elevilor. 
În anul 2015, prin Hotărârea Consiliului local al municipiului Bistriţa nr.131/21.10.2015 s-au stabilit unele măsuri pentru închirierea spațiilor/terenurilor situate în incinta unităților de învățământ preuniversitar din municipiul Bistrița, iar în anexa nr.5 s-au stabilit tarifele minime aferente activităților ocazionale desfășurate în incinta unităților de învățământ preuniversitar din municipiul Bistrița. Această anexă a fost modificată succesiv prin hotărâri ale Consiliului local al municipiului Bistrița, în funcție de solicitările motivate ale persoanelor interesate, cea mai recentă modificare fiind prin Hotărârea Consiliului local al municipiului Bistriţa nr.183/31.10.2019.
Astfel, în prezent Hotărârea Consiliului local al municipiului Bistrița nr.131/21.10.2015 în anexa nr.5, la coloana 8, prevede o taxă de 7/oră/sală lei pentru utilizarea sălilor mici de sport cu suprafaţă mai mică sau egală cu 250 mp şi la coloana 9 o taxă de 40 lei/oră/sală pentru utilizarea sălilor mari de sport cu suprafaţă mai mare de 250 mp. Conform prevederilor acestei hotărâri taxele obținute din utilizarea ocazională a spaţiilor din incinta unităților de învățământ preuniversitar se încasează de către fiecare unitate și se fac venit în procent de 50% la bugetul local – Direcția Patrimoniu și 50% la bugetul unităților de învățământ.


Conform prevederilor art.129 alin.1 din Codul Administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare, ”Consiliul local are iniţiativă şi hotărăşte, în condiţiile legii, în toate problemele de interes local, cu excepţia celor care sunt date prin lege în competenţa altor autorităţi ale administraţiei publice locale sau centrale.”, exercitând atribuţii privind administrarea domeniului public şi privat al comunei, oraşului sau municipiului și privind gestionarea serviciilor de interes local, asigurând potrivit competenţei sale şi în condiţiile legii, cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local privind educaţia, tineretul și sportul, printre altele.
Astfel, având în vedere cele menționate mai sus, în vederea susținerii activităților sportive și educative dedicate elevilor din municipiu și a unităților de învățământ pentru atragerea de fonduri suplimentare, consider necesară introducerea unei taxe de 10 lei/oră/sală pentru utilizarea sălilor mari de sport din incinta unităților de învățământ preuniversitar din municipiu, care se va aplica activităților ocazionale care au ca participanți elevi ai unităților de învățământ din municipiul Bistrița, și implicit completarea coloanei 9 din anexa nr.5 la Hotărârea nr.131/21.10.2015 a Consiliului Local al municipiului Bistriţa în acest sens. 
Celelalte prevederi ale anexei vor rămâne nemodificate, inclusiv taxa existentă de 40 lei/oră/sală pentru utilizarea sălilor mari de sport pentru derularea de activități care nu includ sau nu au ca participanți elevi.
În temeiul prevederilor Noului Cod civil şi ale Codului Administrativ, propun adoptarea Proiectului de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului local al municipiului Bistrița nr.131/21.10.2015 privind stabilirea unor măsuri pentru închirierea spaţiilor/terenurilor situate în incinta unităţilor de învăţământ preuniversitar din municipiul Bistriţa, cu modificările și completările ulterioare, în forma prezentată.
PRIMARUL MUNICIPIULUI BISTRIŢA,
IOAN TURC
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