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REFERAT DE APROBARE
a Proiectului de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului local al municipiului Bistrița nr.141/26.10.2017 privind aprobarea regulamentelor pentru administrarea  parcărilor cu plată și de reședință, amenajate în municipiul Bistrița, cu modificările și completările ulterioare

În anul 2017, prin Hotărârea Consiliului local al municipiului Bistrița nr.141/26.10.2017 au fost aprobate noile regulamente pentru administrarea parcărilor, cu plată și de reședință, amenajate în municipiul Bistrița, ulterior acesta a fost modificată prin Hotărârile nr.77/2018, respectiv nr.149/2019 ale consiliului local.

În prezent plata tarifelor se poate face prin casieria Direcției Patrimoniu și prin transfer bancar pentru parcările de reședință din municipiu, respectiv prin autotaxare la parcometre, achiziționarea tichetelor de parcare comercializate de agenți economici, prin abonamente lunare, trimestriale, semestriale sau anuale și prin transmitere SMS pentru zonele care cuprind locuri de parcare cu plată.

Având în vedere situația epidemiologică actuală, atât la nivel național cât și local, evoluția pandemiei de COVID-19 și creșterea numărului de persoane infectate la nivel local, pentru a veni în sprijinul cetățenilor considerăm necesară introducerea posibilității efectuării plății și în sistem on-line a tarifelor de parcare stabilite. 

Aplicația on-line pentru administrarea parcărilor de reședință a fost implementată începând cu anul 2017 și a fost îmbunătățită constant, în sensul că la această dată permite atât efectuarea rezervării unui loc de parcare liber, cât și efectuarea plătii acestuia on-line. 

În acest sens propun completarea hotărârii în sensul introducerii posibilității ca plata tarifelor de parcare se poate fi efectuată și prin metode de plată online și modificarea și completarea celor două regulamente cu privire la plata tarifelor în mod corespunzător.
În temeiul prevederilor Noului Cod civil şi ale Codului Administrativ, propun adoptarea Proiectului de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului local al municipiului Bistrița nr.141/26.10.2017 privind aprobarea regulamentelor pentru administrarea parcărilor cu plată și de reședință, amenajate în municipiul Bistrița, cu modificările și completările ulterioare, în forma prezentată.
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