PROCEDURA PRIVIND REPARTIZAREA LOCUINȚELOR CONSTRUITE PRIN ANL 

CADRU LEGAL
- Legea nr.152/1998, HGR nr.962/2001, Codul civil

COMPETENTA

Directia Patrimoniu
PROCEDURA
Pentru a intra în evidențele Primăriei municipiului Bistrița se va depune o cerere tip la Registratura Direcției Patrimoniu, Bistrița, str. Gh. Șincai, nr.2. Cererea se va lua în considerare la calcularea punctajului la criteriul ”vechimea cererii”.

Pot avea acces la locuințele pentru tineri destinate închirierii construite prin programul ANL, persoane majore, în vârstă de până la 35 de ani la data depunerii cererii, şi să poată primi repartiţie pentru locuinţă în cel mult 36 luni de la împlinirea acestei vârste. Prin excepţie, medicii rezidenţi şi medicii specialişti, precum şi cadrele didactice calificate pot depune cereri pentru repartizarea locuinţelor construite prin programele A.N.L. şi după împlinirea vârstei de 35 de ani, dar să nu aibă împlinită vârsta de 38 de ani.


Titularul cererii de locuinţă şi ceilalţi membrii ai familiei acestuia - soţ/soţie, copii şi/sau alte persoane aflate în întreţinerea acestuia - trebuie să nu deţină şi să nu fi deţinut o altă locuinţă în proprietate şi/sau să nu fie beneficiarul unei alte locuinţe cu chirie, proprietate de stat, proprietate a unităţii administrativ-teritoriale sau a unităţii în care îşi desfăşoară activitatea, în municipiul Bistrița sau în localitățile componente: Viișoara, Unirea, Sigmir, Sărata, Slătinița, Ghinda

Titularul cererii de locuinţă trebuie să îşi desfăşoare activitatea (locul de muncă) în localitatea în care sunt amplasate locuinţele, respectiv în municipiul Bistriţa sau în localităţile componente: Viişoara, Unirea, Sigmir, Sărata, Slătiniţa, Ghinda.

Locuințele ANL se atribuie în baza unei liste de prioritate aprobată prin hotărâre de consiliu local. 
În anul în care este prevăzut a se da în folosință noi unități locative construite prin ANL sau se epuizează Lista de prioritate pentru repartizarea locuințelor construite prin ANL din tranșa anterioară, se va stabili perioada de desfășurare a noii etape de depunere de cereri însoțite de documentele justificative. Actele necesare pentru depunerea dosarelor în vederea obținerii unei locuințe construită prin Agenția Națională pentru Locuințe vor fi actualizate conform legislației în vigoare la acea dată. Perioada depunerii cererilor însoțite de documentele justificative se va aduce la cunoștință publică prin mass media locală și prin afișare la sediul Direcției Patrimoniu, Bistrița, str. Gh. Șincai, nr.2.
