PROCEDURA RECONFIRMARE A ÎNDEPLINIRII CRITERIILOR DE ACCES LA O LOCUINȚĂ ANL

CADRU LEGAL
- Legea nr.152/1998, HGR nr.962/2001

COMPETENTA
Directia Patrimoniu

PROCEDURA
A. RECONFIRMAREA ÎNDEPLINIRII CRITERIILOR DE ACCES LA O LOCUINȚĂ ANL
Conform art.15, alin.5 din HGR nr.962/2001 titularul cererii unei locuinţe pentru tineri, are obligaţia să reconfirme îndeplinirea tuturor criteriilor de acces prin depunererea următoarelor acte justificative:

Criteriul 1. Titularul cererii de repartizare a unei locuinţe pentru tineri, destinată închirierii, trebuie să fie major, în vârstă de până la 35 de ani la data depunerii primei cereri, şi să poată primi repartiţie pentru locuinţă în cel mult 36 luni de la împlinirea acestei vârste.

Actul doveditor pentru Criteriul 1: Copie dupa actul de identitate BI/CI al titularului
Criteriul 2. Titularul cererii de locuinţă şi ceilalţi membrii ai familiei acestuia - soţ/soţie, copii şi/sau alte persoane aflate în întreţinerea acestuia - trebuie să nu deţină şi să nu fi deţinut o altă locuinţă în proprietate şi/sau să nu fie beneficiarul unei alte locuinţe cu chirie, proprietate de stat, proprietate a unităţii administrativ-teritoriale sau a unităţii în care îşi desfăşoară activitatea, în oraşul Bistriţa sau în localităţile componente: Viişoara, Unirea, Sărata, Slătiniţa, Ghinda, Sigmir.
NOTĂ: Restricţia referitoare la nedeţinerea unei locuinţe în proprietate nu are în vedere locuinţele înstrăinate în urma unei acţiuni de partaj sau locuinţele trecute în proprietatea statului în mod abuziv şi care nu au fost retrocedate în natură. Restricţia nu se aplică în cazul deţinerii cu chirie a unui spaţiu locativ în cămine de familişti sau nefamilişti, precum şi chiriaşilor din locuinţele preluate abuziv de stat şi care fac obiectul unor solicitări de retrocedare sau care sunt retrocedate către foştii proprietari. Prin cămine de familişti sau nefamilişti se înţelege clădirile dotate cu camere de locuit individuale şi cu dependinţele, dotările şi utilităţile comune. De asemenea, restricţia nu se aplică în situaţia în care titularul cererii de locuinţă şi ceilalţi membrii ai familiei acestuia – sot/soţie, copii şi/sau alte persoane aflate în întreţinerea acestuia deţin, alături de alte persoane, cote-părţi dintr-o locuinţă, dobândite în condiţiile legii.
Actul doveditor pentru Criteriul 2: Declaraţie autentificată (Notarială) care să cuprindă conţinutul criteriului 2.
Criteriul 3. Titularul cererii de locuinţă trebuie să îşi desfăşoare activitatea în oraşul Bistriţa sau în localităţile componente: Viişoara, Unirea, Sărata, Slătiniţa, Ghinda, Sigmir.

Actele doveditoare pentru Criteriul 3: 
a) Pentru persoanele angajate: adeverinţă salar NET realizat pe ultimele 12 luni cu toate sporurile, în original, însoţită de o copie după contractul de muncă certificat de conformitate cu originalul şi extras Revisal în original eliberat de Inspectoratul Teritorial de Muncă Bistriţa – Năsăud.
b) Pentru persoane fizice autorizate, întreprinderi individuale sau alte forme: 

-  adeverinţă de venit de la ANAF cu venitul realizat de titular pe anul 2020;
- declaraţia de impunere pe anul 2021 (vizată de ANAF) pentru persoanele fizice autorizate, întreprinderile individuale sau alte forme.
Nota1:
Titularii care nu depun documentele solicitate nu vor putea beneficia de repartizarea unei locuințe ANL.
Nota2: Documentele de mai sus vor fi luate în considerare şi pentru încheierea contractului de închiriere.
 B. ALTE ACTE JUSTIFICATIVE CARE VOR FI DEPUSE DE CĂTRE TITULARUL CERERII PENTRU ÎNTOCMIREA CONTRACTULUI DE ÎNCHIRIERE A UNEI LOCUINȚE ANL
1. Actele de identitate, ale fiecărei persoane care vor fi înscrise în contract pentru persoanele majore (în termen de valabilitate) sau certificate de naştere pentru minori – în xerocopie;

2. Dovada TUTUROR veniturilor NETE din ultimele 12 luni: 

a. Pentru persoanele angajate: adeverinţă salar NET realizat pe ultimele 12 luni cu toate sporurile; 

b. Pentru persoane fizice autorizate şi alte forme: adeverinţă de venit realizat de la ANAF pentru ultimele 12 luni;

c. Pentru pensionari: adeverinţă de la Casa de Pensii cu pensia pe ultimele 12 luni;

d. Alte venituri: cupoane alocaţie copii, cupon şomaj, cupon ajutor social, pensie alimentară (se va depune sentinţa civilă privind desfacerea căsătoriei sau certificat de divorţ şi convenţie) alte indemnizaţii sau acte din care să rezulte veniturile;

Notă: Persoanele cu vârsta peste 18 ani, prevăzute în contract care nu realizează venituri, vor depune o DECLARAŢIE NOTARILĂ în acest sens;

3. Copie certificat de căsătorie – dacă este cazul;
4. Dovada achitării taxei de contract în sumă de 5.00 lei (se achită la caseria Direcţiei Patrimoniu);

5. Certificat de încadrare într-un grad de handicap (titular sau membrii familiei) – dacă este cazul;
6. Cerere tip;

7. Dosar plic.
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