Lansarea concursului 
”BISTRITA VERDE !”
Primăria municipiului Bistrița aduce în atenția comunității, concursul cu premii „Bistriţa verde” care se desfăşoară în perioada iunie - septembrie 2022. Cele trei secțiuni ale concursului sunt: „Cea mai frumoasă grădină cu flori aferentă casei de locuit”, „Cel mai frumos balcon cu flori”, „Cea mai frumoasă grădină cu flori aferentă blocurilor de locuinţe”.

Desfăşurarea concursului are la bază Regulamentul de organizare a concursului „Bistriţa verde” în care sunt propuse şi criteriile pentru acordarea premiilor. Votul cetatenilor reprezinta 25 % din valoarea punctajului final, iar punctajul comisiei de evaluare reprezinta 75% din acesta. Premierea câştigătorilor concursului „Bistriţa verde” se va face în luna septembrie. 

Locațiile înscrise în concurs vor fi afișate pe site-ul Primăriei municipiului Bistrița unde, în perioada 1-15 septembrie 2021  pot fi votate on-line.

Invităm persoanele și asociațiile de proprietari interesate să transmită formularul de înscriere la adresa bistritaverde@gmail.com, fie completându-l la sediul primăriei din strada Gh. Sincai, nr. 2 – Centrul de Relații Publice, incepand cu data de 2 iunie până în 31 august 2021. 
Informații cu privire la Concursul  ”Bistrița Verde!”, formularul cererii de înscriere, regulamentul de organizare și criteriile de acordare a premiilor se pot obține astfel:

· Direcția Integrare Europeană, Compartimentul ”Protecția Mediului”, Tel. 0263-224706 , int. 136 
· www.primariabistrița.ro – Primaria - Protecția mediului - concurs ”Bistrița Verde”
· https://www.primariabistrita.ro/primaria/protectia-mediului/bistrita-verde/
· https://www.facebook.com/Bistritarenuntalaplastic/
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