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Comisia municipală pentru stabilirea dreptului de

       proprietate privată asupra terenurilor Bistrița
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În baza prevederilor art. 23 din Legea fondului funciar nr.18/1991, republicată, cu modificările și completările ulterioare, solicit emiterea titlului de proprietate pentru suprafața 


 mp, aferent imobilului situat în 

























   Formulez prezenta cerere în calitate de 


















 ( se va menţiona după caz calitatea de persoana întreptățită  sau moştenitorilor acestora, semnată de către toate persoanele solicitante).


Înţeleg să fac dovada calităţii de persoană/e îndreptăţită/e cu următoarele acte pe care le anexez prezentei:

- acte de stare civilă, act de identitate, certificat de moștenitor sau de calitate de moștenitor după caz, în copie conform cu originalul;

- dovada dreptului de proprietate care se va face cu coala evolutivă de carte funciară-coala A,B și C de dată recentă, traducerea legalizată a acesteia dacă se impune, contract de vânzare cumpărare, contract de donație, registrul agricol din anii 1953-1960, cereri de înscriere în cooperativa de producție, hotărâre judecătorească după caz și orice alte înscrisuri doveditoare, certificate conform cu originalul;

- actul de atribuire a terenului de către cooperativa agricolă de producție ca lot de folosință, potrivit prevederilor art. 4 din Decretul –lege nr. 42/1990, pentru construirea de locuință sau în cazul în care nu există, adeverință de la registrul agricol din care rezultă faptul că solicitantul figurează înscris cu terenul în cauză, precizându-se anul în care figurează înscris;


- orice mijloc de probă, inclusiv declarații de martori:
- documentație tehnică a imobilelor întocmită de către o persoană autorizată și vizată de către Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Bistrița – Năsăud, conținând : Plan de amplasament și delimitare – semnat și ștampilat de către persoană autorizată; extras CF; memoriu tehnic; tabel de mișcare parcelară, calculul suprafețelor,  schița CF, din care să rezulte suprafața terenului aferent casei de locuit și construcțiile existente pe acesta; 
Data                                                                              Semnătura 

Declar că sunt de acord ca datele cu caracter personal furnizate în cerere să fie utilizate în conformitate cu Legea nr.677/2001 privind protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulsție a acestor date, cu modificările și completările ulterioare. 
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