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Comisia municipală pentru stabilirea dreptului de
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În baza prevederilor art. 27 alin. (2^3 ) din Legea fondului funciar nr.18/1991, republicată, cu modificările și completările ulterioare, solicit emiterea titlului de proprietate pentru suprafața 


 mp, aferent imobilului situat în 























   Formulez prezenta cerere în calitate de 


















 (se va menţiona după caz calitatea de persoana întreptățită  sau moştenitorilor acestora, semnată de către toate persoanele solicitante).


Înţeleg să fac dovada calităţii de persoană/e îndreptăţită/e cu următoarele acte pe care le anexez prezentei:

- acte de stare civilă, act de identitate, certificat de moștenitor sau de calitate de moștenitor după caz, în copie conform cu originalul;

- dovada dreptului de proprietate asupra construcției ( casa de locuit și anexe gospodărești) care se va face cu coala evolutivă de carte funciară-coala A,B și C de dată recentă, traducerea legalizată a acesteia dacă se impune, contract de vânzare cumpărare, contract de vânzare cumpărare încheiat în baza Legii nr. 112/1995, alte acte translative de proprietate, precum și orice alte înscrisuri doveditoare relevante prin care să se dovedească proprietatea asupra construcțiilor;
- dovada edificării construcției anterior datei de 01 ianuarie 1990- care se va face prin coala evolutivă de carte funciară-coala A,B și C de dată recentă, traducerea legalizată a acesteia dacă se impune, autorizație de construire, hotărâre judecătorească dacă este cazul și orice alte înscrisuri doveditoare din care rezultă dovada edificării construcției anterior datei menționate mai sus, certificate conform cu originalul;
- dovada înregistrării construcției în registrul agricol, prin copii după filele din registrul agricol sau printr-o adeverință eliberată în acest sens de primărie în care să se menționeze perioada înscrierii și data edificării acesteia, sau în registrul cadastral sau de carte funciară;
- dovada înregistrării construcțiilor în evidențele fiscale în conformitate cu prevederile legale, printr-un certificat fiscal;

- dovada că terenul este proprietatea statului sau a unităților administrativ – teritoriale, prin extras de carte funciară- foaia A, B și C, de dată recentă;

- documentație tehnică a imobilelor întocmită de către o persoană autorizată și vizată de către Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Bistrița – Năsăud, conținând : Plan de amplasament și delimitare – semnat și ștampilat de către persoană autorizată; extras CF; memoriu tehnic; tabel de mișcare parcelară, calculul suprafețelor,  schița CF, din care să rezulte suprafața terenului aferent construcțiilor prevăzute la art. 27 alin 2^3, precum și identificarea construcțiilor existente pe terenul în cauză;
Data                                                                              Semnătura 

Declar că sunt de acord ca datele cu caracter personal furnizate în cerere să fie utilizate în conformitate cu Legea nr.677/2001 privind protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulsție a acestor date, cu modificările și completările ulterioare. 
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